
Referat fra FAU-møte i desember 

Møtested: Ulveset skule 

Dato/tid: Mandag 4. desember, kl. 19:30 – 20:30 

Møteleder og referent: Silje Ulveseth, FAU-leder 

Oppmøtte: Anne Irene Ulveseth (FAU for 1. trinn), Camilla Risholm (FAU for 2. trinn),), Stig Alvheim 

(FAU for 5. trinn), og Silje Ulveseth (FAU-leder). Frank Turøy (6. trinn), Richard Cudmore (1. trinn), Jan 

Kalaas (7. trinn) , Elise Algrøy (FAU-leder Skålevik skule), Elisabeth Torsvik Lønøy (styremedlem Nest-

Sotra), Roy Helge Oddekalv (daglig leder Nest-Sotra FK)  

Forfall: Svein Velure (FAU for 4. trinn), Henriette Golten (FAU for 7. trinn) Mariell Oline Torsvik (FAU 

for 3. trinn og Erik Andersen (FAU 6. trinn) 

 

Sak 1: Kan vi på Vestsida samarbeide om å gi barn og unge best mulig fritidstilbud?  

Gjester: Roy Helge Oddekalv og Elisabeth Torsvik Lønøy fra Nest-Sotra FK og Elise Hordvik, FAU-leder 

Skålevik. 

 

Hver fredag arrangerer Nest-Sotra ungdomsklubb. Partallsuker er for 5. – 7. trinn. Ungene får et varmt 

måltid og alt er gratis. Mange av barna kommer fra Ulveset-skole, og på det meste er det 70 barn som 

kommer. Nest-Sotra har frivillige foreldre som har vakter, og her trenger de hjelp fra oss foreldre. Hvis 

alle bidrar, slipper de samme foreldrene å stille opp hver eneste helg. Meld dere som frivillig på 

Vakter Åpent Hus Nest-Sotra FK via Facebook eller kontakt Roy Helge. Å være vakt er kjekt for både 

barn og voksne, og arbeidsoppgavene er enkle - steike pizza, trekke pølser, servere mat og drikke, 

rydde og snakke med barna. 

Neste fredag (15. desember) er det Bingo for 5. – 7. trinn i klubbhuset.  

Halvparten av barna som bruker klubben er ikke medlem i Nest-Sotra. De ønsker å fornye tilbudet for 

å være en attraktiv møteplass for ungene. De har fått midler fra Buffdir og samarbeidspartnere. Er det 

noen aktiviteter barna savner, ta kontakt med Roy Helge.  

Over nyttår skal klubben starte med E-sport. De har fått midler fra Sparebanken Vest, og vil bruke 

Søreide Idrettsklubb som mentorer. Nest-Sotra vil også ha en egen jentegruppe. De skal kjøpe inn ti 

gamingstasjoner, og vil arrangere temakvelder som f. eks språkbruk på nettet. Målet er å skape en 

sosial arena for unge som ikke er interessert i idrett, og som ofte blir glemt. Aktiviteten vil være 

klokka 17- 18:30 om tirsdager.. Målgruppen er 4. til 6. trinn og 7. til 10 trinn. Er det noen foreldre som 

ønsker å ta et trenerkurs i E-sport? Dette er en betalt jobb. Steinar Heggen har hovedansvaret, men jo 

flere som er med, jo bedre.  

Nest-Sotra er åpen for et samarbeid og innspill for å gjøre ting bedre for ungdommen.  

I 2024 vil klubben satse mer på sosiale midler for å få barna til å trives. Det er ikke alltid det skal så 

mye til. Ta kontakt.  

FAU Ulveset lurer på om det er mulig å få i gang Nest-Sotratreninger i gymsalen på Ulveset også, slik 

som det var før.  

 

https://www.facebook.com/groups/1173722810050243/


Sak 2: Rektors kvarter 
Alle kommuner skal lage en plan for å forebygge omsorgssvikt og utvikling av atferdsvansker, der også 

lag og frivillige organisasjoner er involvert. Forebyggingen må skje innen barnet er ti år. Rektor viste 

en film som forklarer ulike måter å forebygge på. 

Rektor har fortsatt ikke fått en vedlikeholdsplan på skolen fra eiendomsavdelingen. Det er satt av 2 

millioner kroner i kommunebudsjettet til vedlikehold.   

 

 

Sak 3: Oppsummering fra møte i SU/SMU 20. november 2023. 

Saker fra elevrådet: 

Elevrådet ønsker at foreldre FAU) arrangerer disse arrangementene gjennom året: 

• Juleverksted 

• Halloween 

• Karneval 

• Disko 

• Kanonballturnering 

Tips fra elevrådet: Når FAU arrangerer ting kan være lurt å ha noen leker og konkurranser inne disse 

kveldene.  

• Elevene var fornøyd med aktivitetene som FAU har hatt på juleverkstedet. 

• Elevrådet vil starte opp bossaksjon i uke 48-49-50.  

• Elevrådsstyret vil ha ryddekonkurranse før jul. Målet er å ha det mer ryddig i garderobene. 

Vinner-klassen vil få vandrepokal «den gyldne croks» og is. 

• DO-nytt er tilbake. Styret i elevrådet vil skrive do-nytt, og Benedicte (ansvarlig lærer for 

elevrådet) er redaktør. 

• Elevene ønsker speil i klasserommene hos 7. klasse og på guttedoen i gymbygget. 

• Skolen har altfor masse gjenglemte klær. Fint om foreldre merker klærne til elevene godt. 

Skolen setter frem gjenglemte klær i et eget klasserom når det er juleverksted. 

 
 
Sak 4: Natteravn-kickoff for Ulveset- kort status. 
FAU-leder er i dialog med Ingunn Garlid og Stian Stenehjem om et natteravn-kickoff. Vest politidistrikt 

er interessert i å få til en felles info-kveld over nyttår. Mer info kommer.  

 
 
Sak 5: Juleverksted torsdag 7. desember, 18-20. 
Møt opp en time før! Vi trenger foreldre som stiller opp på disse postene. Alle innkjøp er gjort. Det 

viktigste er at alle hjelper til der det trengs.  

 

1. Lage julekort (1. trinn) 

2. Matstasjon med pølser, saft og kaffe (2. trinn) All mat er sponset av Kiwi Møvik! 

3. Lage juletrepynt (3. trinn) 

4. Bake pepperkaker (4. trinn)  

5. Lag fine julegaver/pynte tekstil og kjeglenisser (5. trinn) 

https://vimeo.com/798721438


6. Lag fuglehus på sløyden (6. trinn) 

7. Lysstøyping (7. trinn) 

 

Sak 7:   Eventuelt 

Ingen innmeldte saker.  

 

Møtekalender: Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, fra 19:30 og utover. Noter 

dere datoen! Hvis første mandag i måned er en helligdag, møtes vi mandagen etter. 

Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset. 

2024:  Mandag 5. februar 

            Mandag 4. mars 

            Mandag 8. april 

            Mandag 6. mai 

            Mandag 3. juni 


